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Звіт

про роботу управління інформаційно-комунікаційних

 технологій виконкому Криворізької міської ради у І півріччі 2022 року
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Виконання організаційно-правових заходів для координації й здійснення методичного забезпечення діяльності виконавчого комітету міської ради у сфері інформатизації та цифровізації, телекомунікаційних систем, електронних інформаційних ресурсів і технологій, створення, упровадження, забезпечення безперебійного функціонування та модернізація інформаційної інфраструктури для відкритості й прозорості в діяльності органів місцевого самоврядування міста Кривого Рогу (розвиток електронного урядування) є одними з основних завдань і функцій  управління інформаційно-комунікаційних технологій  виконкому  Криворізької міської ради. 
Для виконання цих завдань, відповідно до  Програми інформатизації та цифровізації на 2017–2024 роки, затвердженої рішенням міської ради від 28.02.2017 №1402, зі змінами, управлінням здійснювалися функції з технічного забезпечення відкритого зручного доступу до публічної інформації, висвітлення діяльності відділів, управлінь, інших виконавчих органів міської ради, оперативного інформування мешканців про актуальні питання життєдіяльності міста, організаційної підтримки своєчасного оприлюднення та оновлення наборів даних відповідно до чинного законодавства України, адміністрування й керування системами інформаційного наповнення офіційного вебсайта Криворізької міської ради та її виконавчого комітету (kr.gov.ua) й офіційного вебпорталу міста Кривого Рогу «Криворізький ресурсний центр» (krmisto.gov.ua) на базі якого діють його мобільна версія, інтерактивна мультимедійна електронна енциклопедія інфраструктури міста «Місто на мапі» (mapa.krmisto.gov.ua), мобільний додаток «Мій Кривий Ріг - Smart City» для використання в смартфонах з операційними системами iOS та Android у порядку, визначеному актами органів місцевого самоврядування. 
Для забезпечення технічної підтримки та безперебійного функціонування наявних інформаційних систем у виконкомі міської ради забезпечено системне обслуговування користувачів доменної структури, проведення консультацій з питань використання встановленого програмного забезпечення та засобів інформатизації, діагностику, технічне обслуговування, налагодження, відновлення працездатності існуючого мережевого обладнання, засобів апаратних та інформатизації, технічну підтримку відео - та аудіо комплексів, систем стенографування тощо.
За пропозицією управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення виконкому міської ради для реалізації Програми Єдиної комплексної системи відеоспостереження м. Кривого рогу закуплено серверне обладнання, комп’ютерна техніка й обладнання з монтажем та проведенням пусконалагоджувальних робіт, здійснено закупівлю пакетів програмного забезпечення (ліцензії на право користування програмним забезпеченням) які після інсталяції та налагодження функціонує з серверним обладнанням як єдиний комплекс.
Для вдосконалення обробки дзвінків мешканців міста та внурішньопереміщених осіб при зверненні до міського електронного сервісу «Контакт-Центр» придбано послугу з додаткового багатоканального номеру в системі, який дозволить утримувати на зв’язку більшу кількість абонентів в момент коли всі працівники зайняті, а також здійснювати фіксацію дзвінків, які надходять в неробочий час.

Відповідно до основних цілей та ключових напрямів Концепції «Кривий Ріг − Smart Cіty 2020», затвердженої рішенням міської ради від 30.06.2020 №4777, у місті було забезпечено функціонування сучасних електронних вебсервісів: «Електронний Контакт-центр», що функціонує в режимах телефонії (безплатно для вхідних дзвінків за номерами 15-20 і 499-15-20), мобільних додатків для використання в смартфонах з операційними системами iOS та Android і вебсайта (spilkuisia.kr.gov.ua), «Консультації з громадськістю» (proponui.kr.gov.ua), «Єдиний кабінет мешканця» (korystuisia.kr.gov.ua), «Аналітика діяльності міської ради. Звітність міського голови» (dobrispravy.kr.gov.ua), «Великі дані – ефективність» (dostupno.kr.gov.ua), «Енергосервіс: облік, контроль, економія» (zberihai.kr.gov.ua), «Оцінка якості обслуговування» (holosui.kr.gov.ua), «Єдиний реєстр земель та об'єктів комунальної власності міста» (znai.kr.gov.ua), «Реєстр заявників – учасників АТО/ООС та членів їх сімей на отримання земельних ділянок для індивідуального житлового будівництва» (kontroliui.kr.gov.ua), «Онлайн черга на житло» (pereviriai.kr.gov.ua).
На офіційному вебсайті Криворізької міської ради та її виконавчого комітету (kr.gov.ua), що забезпечує умови для доступу користувачів до публічної інформації, на головній сторінці створено нові розділи «Паспорти бюджетних програм 2022» та «Звіти про виконання паспортів бюджетних програм 2021». Протягом півріччя на офіційному вебсайті відвідувачами переглянуто 3,8 млн сторінок,  у середньому за місяць його відвідувало 45 тис. унікальних користувачів  (за відповідний період  2021 року - 3,6 млн та 46 тис. відповідно).
На офіційному вебпорталі міста Кривого Рогу «Криворізький ресурсний центр» (https://krmisto.gov.ua) було забезпечено функціонування 186 ресурсів з інформацією про близько 18 тис. об'єктів на території міста. За І півріччя 2022 року:
- модифіковано 2 модуля («Екомоніторинг», «Соціальні допомоги мешканцям міста»), 3 ресурси («Підприємства, що надають послуги з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій», «Комерційні банки», «Перелік першого типу об’єктів комунальної власності міста, що пропонуються для передачі в оренду на аукціоні»).
Перспективними напрямами в роботі управління є розробка та виконання заходів із системного розвитку міських електронних сервісів, що є ефективним інструментом інформаційної взаємодії міської влади з громадськістю, підтримка ініціатив представників територіальної громади для вирішення завдань з життєдіяльності та розвитку міста за допомогою альтернативних засобів спілкування з громадськістю з використанням інтерактивних форм.
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