                                                                                  П Р О Т О К О Л   

засідання комісії  з   проведення конкурсу на право 

укладання договору оренди об’єкта комунальної власності міста

23.01.2020 р.                     о 1500                          каб.246                          м. Кривий Ріг
Черга  денна:

         Розгляд заяв суб’єктів господарювання на участь у конкурсі  з питання  укладання договору оренди об’єкта  комунальної власності міста:

     -   нежитлове приміщення в окремо розташованій нежилій будівлі на вул.Маршака,1а загальною площею 15,0 м2; балансоутримувач – комунальне некомерційне підприємство «Криворізька міська лікарня № 7» Криворізької міської ради.

Учасники конкурсу:

      1. Фізична особа-підприємець Особа-1, в особі представника інтересів за довіреністю.

      2. Фізична особа-підприємець Особа-2.

      3. Фізична особа-підприємець Особа-3.
     Істотні умови конкурсу: 

- запропонований найвищий відсоток розміру орендної плати відносно вартості об’єкта, визначеної експертним шляхом;

- ефективність використання об’єкта оренди за цільовим призначенням відповідно до видів діяльності;

-  належне утримання об’єкта оренди;

- запропонований перелік певних видів ремонтних робіт з відновлення експлуатаційного стану об’єкта;

- найбільший розмір загальної вартості ремонтних робіт з відновлення експлуатаційного стану об’єкта;

-  збереження та/або створення нових робочих місць.

        Слухали секретаря комісії, яка довела до відома членам комісії про конкурсні об’єкти та про підстави виникнення конкурсу.   

        На підставі пункту 2.3 Положення про порядок оформлення оренди об’єктів комунальної власності міста, затвердженого рішенням міської ради від 23.11.2011 №726, та чинного законодавства України, у зв’язку із наявністю декількох заяв від суб’єктів господарювання на вищевказаний об’єкт, управлінням оголошено конкурс на право укладання договору оренди та 09.01.2020 у міській газеті ТОВ «Редакція Криворізької міської газети «Червоний гірник» опубліковано оголошення про конкурс. 
         1. ФОП Особа-1, в особі  представника інтересів за довіреністю, в зобов’язаннях запропонував використовувати об’єкт під розміщення фото та відеозйомка при урочистій виписці немовлят; запропонований  термін  2 роки 11 місяців;  спосіб користування – оренда; розмір річної орендної  плати – 150% від  експертної  вартості  об’єкту. Перелік робіт, які зобов’язується виконати учасник конкурсу: взяти дольову участь в ремонті сантехнічного вузла; розмір вартості вказаних робіт – 10000 грн.  Зобов’язується впорядковувати, утримувати в належному стані прилеглу територію; сплачувати за комунальні послуги, землю інші платежі; зберегти 2 робочих місця. Виконання обов’язків за договором оренди та відповідно до чинного законодавства; використання об’єкта оренди виключно за цільовим призначенням; забезпечити додержання протипожежних вимог. 

        На поставлені питання щодо використання конкурсного об’єкта представник учасника конкурсу, надав пояснення щодо діяльності ФОП Особи-1, подальшого його використання, ремонтних робіт, збереження 2 робочих місць, після чого з’ясовано, що трудові відносини ФОП Особою-1 не оформлені згідно чинного законодавства. Членами комісії зауважено про необхідність дотримання законодавства з легалізації найманої праці.
        Змін та доповнень до пропозицій не надано. Зауважень щодо проведення конкурсу у суб’єкта господарювання не було.

         2. ФОП Особа-2 в зобов’язаннях запропонував використовувати об’єкт під розміщення фото та відеозйомка при урочистій виписці немовлят; запропонований  термін  2 роки 11 місяців;  спосіб користування – оренда; розмір річної орендної  плати – 210% від  експертної  вартості  об’єкту. Зобов’язується впорядковувати, утримувати в належному стані прилеглу територію; сплачувати за комунальні послуги, землю інші платежі, зберегти  робочі місця. Виконання обов’язків за договором оренди; використання об’єкта оренди виключно за цільовим призначенням. 

        На поставлені питання щодо використання конкурсного об’єкта учасник конкурсу надав пояснення щодо подальшого його використання, утримання, про наміри у проведенні ремонтних робіт, кількості найманих робітників та встановлено, що трудові відносини ФОП Особою-2 не оформлені згідно чинного законодавства. Членами комісії зауважено про необхідність дотримання законодавства з легалізації найманої праці, планує створити 2 робочих місця. Також зазначив, що ним, як представником за довіреністю, власноручно були оформлені пропозиції ФОП Особи-1.
        Змін та доповнень до пропозицій не надано. Зауважень щодо проведення конкурсу у суб’єкта господарювання не було.

         3. ФОП Особа-3 в зобов’язаннях запропонувала використовувати об’єкт для проведення фотозйомки під час урочистої виписки новонароджених; запропонований  термін  2 роки 11 місяців;  спосіб користування – оренда; розмір річної орендної  плати – 120% від  експертної  вартості  об’єкту (4100,00 грн.). 
      Забезпечити виконання всіх обов’язків за договором оренди та відповідно до умов чинного законодавства; належне збереження, експлуатаційне та санітарне утримання об’єкту оренди, запобігання його пошкодження і псування, додержання протипожежних норм,  стандартів, нормативних правил, а також виконання вимог, приписів і постанов органів протипожежного нагляду. Нести відповідальність за порушення санітарних норм. Протягом місяця застрахувати об’єкт. У разі виконання ремонтних робіт на 1 поверсі лікарні надати допомогу, а саме часткові матеріальні витрати.

     Зобов’язується впорядковувати, утримувати в належному стані прилеглу територію; сплачувати за комунальні послуги, землю інші платежі; працює самостійно, дотримання санітарних норм з утримання приміщення.
        На поставлені питання щодо використання конкурсного об’єкта учасник конкурсу надав вичерпні пояснення щодо подальшого його використання, утримання, необхідності створення робочих місць – у разі необхідності, на теперішній час працює самостійно, але попередньо працювала у ФОП Особи-1 (без оформлення трудових відносин).  Вказано перелік ремонтних робіт, а саме: ремонт покрівлі над кімнатою, ремонт стін, заміна лінолеуму підлоги, суму вартості ремонтних робіт – 10 000 грн.
       Зауважень щодо проведення конкурсу у суб’єкта господарювання не було.

       Детально та всебічно розглянувши надані учасниками конкурсу пропозицій щодо подальшого використання конкурсного об’єкта, заслухавши на засіданні їх пояснення, з’ясовано наступне.

      ФОП Особа-2, як учасник конкурсу, заздалегідь був ознайомлений із пропозиціями ФОП Особи-1, оскільки є його представником за довіреністю та власноручно оформлював його пропозиції. Положенням про проведення конкурсу визначено, що пропозиції учасника конкурсу є таємницею для усіх учасників конкурсного процесу, розкриваються в присутності заявника, з якими члени комісії ознайомлюються під час проведення конкурсу, особливо в частині пропозиції суб’єктами господарювання розміру річної орендної  плати.

      Під час обговорення у членів комісії виникли сумніви щодо збереження принципу визначення переможця за конкурсом, тому не визначено переможця конкурсу на право укладання договору оренди серед учасників конкурсу. 
       Ураховуючи зазначене, комісією одноголосно прийнято рішення не визнавати переможцем конкурсу жодного його учасника та оголосити повторно конкурс на право укладання договору оренди об’єкта комунальної власності міста нежитлового приміщення в окремо розташованій нежилій будівлі на вул.Маршака,1а загальною площею 15,0 м2.
Протокол склала секретар комісії                                                        
