П Р О Т О К О Л   

засідання комісії  з   проведення конкурсу на право 

укладання договору оренди об’єкта комунальної власності міста

09 січня 2020  р.                     о 1500                          каб.246                          м. Кривий Ріг
Черга  денна:

         Розгляд заяв суб’єктів господарювання на участь у конкурсі  з питання  укладання договору оренди об’єкта  комунальної власності міста:

- нежитлове приміщення, вбудоване у 1 поверх житлового будинку на вул.Десантній,8 загальною площею 38,9 м2; 
балансоутримувач – департамент розвитку інфраструктури міста виконкому Криворізької міської ради.
      Учасник конкурсу - фізична особа- підприємець Особа-1.

     Істотні умови конкурсу: 

- запропонований найвищий відсоток розміру орендної плати відносно вартості об’єкта, визначеної експертним шляхом, порівняно зі стартовим, що відповідає меті використання;

- запропонований строк дії договору оренди;

- ефективність використання об’єкта оренди за цільовим призначенням відповідно до видів діяльності;

-  належне утримання об’єктів оренди;

- запропонований перелік  певних видів ремонтних робіт з відновлення експлуатаційного стану об’єкта;

- найбільший розмір загальної вартості ремонтних робіт з відновлення експлуатаційного стану об’єкта;

-  збереження та/або створення нових робочих місць;

- ужиття заходів для захисту довкілля з метою дотримання екологічних норм експлуатації об’єкта.

          Слухали секретаря комісії, яка довела до відома членам комісії про конкурсні об’єкти та про підстави виникнення конкурсу.   

        На підставі пункту 2.3 Положення про порядок оформлення оренди об’єктів комунальної власності міста, затвердженого рішенням міської ради від 23.11.2011 №726, та чинного законодавства України, у зв’язку із наявністю декількох заяв від суб’єктів господарювання на вищевказаний об’єкт, управлінням оголошено конкурс на право укладання договору оренди та 19.12.2019 у міській газеті ТОВ «Редакція Криворізької міської газети «Червоний гірник» опубліковано оголошення про конкурс. У визначений оголошенням термін заяву із необхідними документами до конкурсної комісії надано лише від одного суб’єкта господарювання.
        Учасник конкурсу ФОП Особа-1 в зобов’язаннях запропонувала використовувати об’єкт під розміщення офісу; запропонований  термін  2 роки 11 місяців;  спосіб користування – оренда; розмір річної орендної  плати – 21% від  експертної  вартості  об’єкту. Перелік робіт, які зобов’язується виконати учасник конкурсу: встановити металевий козирьок над вхідними дверима, виконати заміну вікон, водопровідних та каналізаційних мереж, виконати косметичний ремонт стелі та стін приміщення; розмір вартості вказаних робіт – 25-27 тис.грн.  Зобов’язується впорядковувати, утримувати в належному стані прилеглу територію; сплачувати за комунальні послуги, землю інші платежі; створити 2 робочих місця.

        На поставлені питання щодо використання конкурсного об’єкта учасник конкурсу надала пояснення щодо подальшого його використання, здійснення підприємницької діяльності. Учасником конкурсу уточнено інформацію щодо найманої праці – зберегти 3 робочих місця та створити 1 робоче місце. 

       Зауважень щодо проведення конкурсу у суб’єкта господарювання не було.

       Після детального та всебічного розгляду наданих учасником конкурсу пропозицій щодо подальшого використання конкурсного об’єкта, визнання їх такими, що  відповідають умовам конкурсу, комісією одноголосно прийнято рішення визнати ФОП Особу-1 переможцем конкурсу на право укладання договору оренди об’єкта комунальної власності міста - нежитлового приміщення, вбудованого у 1 поверх житлового будинку на вул.Десантній,8 загальною площею 38,9 м2. 
        Рекомендувати управлінню комунальної власності міста виконкому Криворізької міської ради у встановленому в місті порядку укласти з ФОП Особою-1 договір оренди вищевказаного об’єкта та доповнити наступними основними умовами: 

- термін дії договору – 2 роки 11 місяців;

- розмір орендної плати – 21 %  від  експертної  вартості  об’єкту; 

- використання об’єкта – офісу.

     Зобов’язується:

- встановити металевий козирьок над вхідними дверима виконати заміну вікон, водопровідних та каналізаційних мереж, виконати косметичний ремонт стелі та стін приміщення; розмір вартості вказаних робіт – 25-27 тис.грн.  
   Інші зобов’язання:

- впорядковувати, утримувати в належному стані прилеглу територію;

- сплачувати за комунальні послуги, землю інші платежі;

- зберегти 3 робочих місця та створити 1 робоче місце. 

Протокол склала секретар комісії                                                        
