П Р О Т О К О Л   

засідання комісії  з   проведення конкурсу на право 

укладання договору оренди об’єктів комунальної власності міста

16 грудня 2019  р.                     о 1400                          каб.246                          м. Кривий Ріг

Черга  денна:

         Розгляд заяв суб’єктів господарювання на участь у конкурсі  з питання  укладання договорів оренди об’єктів  комунальної власності міста:

      І. Нежитлова окремо розташована будівля гаражу площею 19,9 м2 та частина замощення  площею 7,48 м2 на пр-ті Південному,36; балансоутримувач – УКВМ.
Учасники конкурсу:

1. Особа 1.

      2.  Особа 2.

     ІІ. Дерев’яний будиночок  площею 7,2 м2 (інв.№109.1.0033), парк «Героїв», балансоутримувач – КП «Парковка та реклама» КМР.

Учасники конкурсу:

1. Фізична особа- підприємець 1.

2. Фізична особа- підприємець 2.
     ІІІ. Нежитлове приміщення, вбудоване в 1 поверх житлового будинку загальною площею 562,3 м2 на вул.Володимира Великого,37а, балансоутримувач – КП «Парковка та реклама» КМР.

Учасники конкурсу:

1. Фізична особа- підприємець 1.

2. Фізична особа- підприємець 2.
Істотні умови конкурсу: 

- найбільший відсоток розміру орендної плати до вартості об’єкта, визначеної експертним шляхом; 

- ефективне використання об’єкта оренди за цільовим призначенням відповідно до видів діяльності; - належне утримання об’єкта оренди; 
- без права передачі в суборенду;

- найбільший розмір загальної вартості робіт з відновлення експлуатаційного стану об’єкта;

- створення нових та/або збереження  робочих місць.

        Слухали секретаря комісії, яка довела до відома членам комісії про конкурсні об’єкти та про підстави виникнення конкурсу.   

        На підставі пункту 2.3 Положення про порядок оформлення оренди об’єктів комунальної власності міста, затвердженого рішенням міської ради від 23.11.2011 №726, та чинного законодавства України, у зв’язку із наявністю декількох заяв від суб’єктів господарювання на вищевказаний об’єкт, управлінням оголошено конкурс на право укладання договору оренди та 03.12.2019 у міській газеті ТОВ «Редакція Криворізької міської газети «Червоний гірник» опубліковано оголошення про конкурс. 
І.     Нежитлова окремо розташована будівля гаражу площею 19,9 м2 та частина замощення  площею 7,48 м2 на пр-ті Південному,36.
         1. Особа 1 в зобов’язаннях запропоновано використовувати об’єкт під розміщення гаражу; запропонований  термін  2 роки 11 місяців;  спосіб користування – оренда; розмір річної орендної  плати – 25% від  експертної  вартості  об’єкту. Перелік робіт, які зобов’язується виконати учасник конкурсу: фарбування воріт,  ремонт перекриття покрівлі будівлі, приведення у відповідність території, прилеглої до гаражу, встановлення охоронної системи; розмір вартості вказаних робіт – 20 000 грн.  Зобов’язується впорядковувати, утримувати в належному стані прилеглу територію; сплачувати за комунальні послуги, землю інші платежі.
        На поставлені питання щодо використання конкурсного об’єкта представник учасника конкурсу надала вичерпні пояснення щодо подальшого його використання. 

        Змін та доповнень до пропозицій не надано. Зауважень щодо проведення конкурсу у суб’єкта господарювання не було.

         2. Особа 2 в зобов’язаннях запропонував використовувати об’єкт під розміщення гаражу; запропонований  термін  2 роки 11 місяців;  спосіб користування – постійно; розмір річної орендної  плати – 20% від  експертної  вартості  об’єкту. Перелік робіт, які зобов’язується виконати учасник конкурсу: укладення гідроізоляційного покриття покрівлі, фарбування воріт; розмір вартості вказаних робіт – заплановано 9-13 тис.грн.  Зобов’язується впорядковувати, утримувати в належному стані прилеглу територію; сплачувати за комунальні послуги, землю інші платежі. Встановити охорону гаражу та прилеглої території, розчистити  її від сміття та хаотичних насаджень, обрізка чагарників.
        На поставлені питання щодо використання конкурсного об’єкта учасник конкурсу надав вичерпні пояснення щодо подальшого його використання, утримання.

        Змін та доповнень до пропозицій не надано. Зауважень щодо проведення конкурсу у суб’єкта господарювання не було.

        Після детального та всебічного розгляду наданих учасниками конкурсу пропозицій щодо подальшого використання конкурсного об’єкта, комісією одноголосно прийнято рішення визнати Особу 2 переможцем конкурсу на право укладання договору оренди об’єкта комунальної власності міста - нежитлової окремо розташованої будівлі гаражу площею 19,9 м2 та частина замощення  площею 7,48 м2 на пр-ті Південному,36. 

        Рекомендувати управлінню комунальної власності міста виконкому Криворізької міської ради у встановленому в місті порядку укласти з Особою 2 договір оренди вищевказаного об’єкта та доповнити наступними основними умовами: 

- термін дії договору – 2 роки 11 місяців;

- розмір орендної плати – 25%  від  експертної  вартості  об’єкту; 

- використання об’єкта – гараж;
- без права передачі в суборенду.

     Зобов’язується:

- виконати фарбування воріт,  ремонт перекриття покрівлі будівлі, приведення у відповідність території, прилеглої до гаражу, встановлення охоронної системи; розмір вартості вказаних робіт – 20 000 грн.;

- впорядковувати, утримувати в належному стані прилеглу територію; 

- сплачувати за комунальні послуги, землю, інші платежі.
ІІ.   Дерев’яний будиночок  площею 7,2 м2 (інв.№109.1.0033) в парку «Героїв».
          1. ФОП 1 в зобов’язаннях запропонував використовувати об’єкт для здійснення торгівлі продовольчими товарами,  крім підакцизної групи товарів; запропонований  термін  2 роки 11 місяців;  спосіб користування – оренда; розмір річної орендної  плати – 100% від  експертної  вартості  об’єкту. Перелік робіт, які зобов’язується виконати учасник конкурсу: укріплення дверей та віконної ляди, заміна замків, оброблення будиночку рідиною від шкідників протягом 1 місяця, утеплення по осені, проводити роботи з укріплення та утримання будиночку в належному стані постійно; розмір вартості вказаних робіт – 5 000 грн.  Зобов’язується впорядковувати, утримувати в належному стані прилеглу територію; сплачувати за комунальні послуги, землю інші платежі; зберегти 1 робоче місце, створити 1 робоче місце.
        На поставлені питання щодо використання конкурсного об’єкта учасник конкурсу та його представник за довіреністю надали вичерпні пояснення щодо подальшого його використання, надано інформацію про працевлаштування двох осіб. 

        Змін та доповнень до пропозицій не надано. Зауважень щодо проведення конкурсу у суб’єкта господарювання не було.

         2. ФОП 2 в зобов’язаннях запропонувала використовувати об’єкт для здійснення торгівлі продовольчими товарами та товарами підакцизної групи; запропонований  термін  2 роки 11 місяців;  спосіб користування – оренда; розмір річної орендної  плати – 57% від  експертної  вартості  об’єкту. Перелік робіт, які зобов’язується виконати учасник конкурсу: відновити захисний навіс між будиночками №№109.1.0031 та 109.1.0033 за погодженням з КП «Парковка та реклама» КМР у строк до двох місяців, привести в робочий стан вхідні двері для подальшої експлуатації, відновити об’єкт у разі його часткового руйнування; розмір вартості вказаних робіт – заплановано 5 700 грн.  Зобов’язується впорядковувати, утримувати в належному стані прилеглу територію; сплачувати за комунальні послуги, землю інші платежі. Для комфортного відпочинку громадян у парку коло будиночка встановити стільці із столами та додаткові урни для сміття, що в свою чергу забезпечить додаткову чистоту навколо будиночку.
        На поставлені питання щодо використання конкурсного об’єкта представник учасника конкурсу надала вичерпні пояснення щодо подальшого його використання, утримання. На запитання членів комісії щодо мети використання пояснила, що мається на увазі торгівля товарами підакцизної групи - алкогольні напої, лікери тощо до кави, представником учасника конкурсу уточнення мети використання не надано. Змінено ставку орендної плати з 57% на 105%.
        Представнику  зазначено, що конкурсна комісія розглядає право на укладання договору оренди конкурсного об’єкта. Набуття права на укладання договору оренди виникне після завершення відповідних заходів по поверненню комунального майна з орендного користування у відповідності до чинного законодавства України.
        Зауважень щодо проведення конкурсу у суб’єкта господарювання не було.
        Після детального та всебічного розгляду наданих учасниками конкурсу пропозицій та змін до них щодо подальшого використання конкурсного об’єкта, ураховуючи наявні обмеження чинного законодавства України щодо вживання алкогольних напоїв в громадських місцях, сумлінне виконання договору оренди та визначене законодавством України переважне право орендаря, комісією більшістю голосів присутніх членів комісії прийнято рішення (лист голосування) визнати ФОП 1 переможцем конкурсу на право укладання договору оренди об’єкта комунальної власності міста - дерев’яного будиночка площею 7,2 м2 (інв.№109.1.0033) в парку «Героїв». 

        Рекомендувати орендодавцю КП «Парковка та реклама» КМР у встановленому в місті порядку укласти з ФОП 1 договір оренди вищевказаного об’єкта та доповнити наступними основними умовами: 

- термін дії договору – 2 роки 11 місяців;

- розмір орендної плати – 100%  від  експертної  вартості  об’єкту; 

- використання об’єкта – торгівля продовольчими товарами, крім товарів підакцизної групи;
- без права передачі в суборенду;

Зобов’язується:

- виконати укріплення дверей та віконної ляди, заміну замків, оброблення будиночку рідиною від шкідників протягом 1 місяця, утеплення по осені, постійно проводити роботи з укріплення та утримання будиночку в належному стані; розмір вартості вказаних робіт – 5 000 грн.;

- впорядковувати, утримувати в належному стані прилеглу територію; 

- сплачувати за комунальні послуги, землю, інші платежі; 

- зберегти 2 робочих місця (до конкурсних документів надано підтвердження щодо працевлаштування 2-х осіб).

ІІІ.  Нежитлове приміщення, вбудоване в 1 поверх житлового будинку загальною площею 562,3 м2 на вул.Володимира Великого,37а.

         1. ФОП 1 в зобов’язаннях запропонував використовувати об’єкт під розміщення офісних приміщень; запропонований  термін  2 роки 11 місяців;  спосіб користування – оренда; розмір річної орендної  плати – 20% від  експертної  вартості  об’єкту. Перелік робіт, які зобов’язується виконати учасник конкурсу: ремонтні роботи приміщення: заміна дверей, віконних блоків, підлоги повний демонтаж, встановлення душової кімнати і санвузлів, обшивка, шпаклювання та оздоблення стін відповідним матеріалом, ремонт стелі –укріплення, встановлення економ освітлення, орієнтовний термін виконання робіт – 6 місяців; розмір вартості вказаних робіт – 1 000 000,00 грн.  Зобов’язується впорядковувати, утримувати в належному стані прилеглу територію; сплачувати за комунальні послуги, землю інші платежі; під час функціонування офісу буде задіяно робочий персонал – 2 адміністратора, 1 техпрацівник, 1 бухгалтер, 1 головний бухгалтер, 2 економіста.
        На поставлені питання щодо використання конкурсного об’єкта учасник конкурсу та його компаньйон надали вичерпні пояснення щодо подальшого його використання, утримання, розрахунку витрат, найманої праці. Ураховуючи відсутність досвіду оренди об’єктів комунальної власності міста, комісією учаснику конкурсу та його компаньйону надано роз’яснення з основних питань оренди, витрат на ремонт майна, здійснення невід’ємних поліпшень, тому ними змінено розмір вартості вищевказаних робіт – 50 000,00 грн.   

        Зауважень щодо проведення конкурсу у суб’єкта господарювання не було.

         2. ФОП 2 в зобов’язаннях запропонувала використовувати об’єкт під розміщення офісу; запропонований  термін  2 роки 11 місяців;  спосіб користування – оренда; розмір річної орендної  плати – 38%-40% від  експертної  вартості  об’єкту. Перелік робіт, які зобов’язується виконати учасник конкурсу: заміна вікон та дверей на металопластикові; розмір вартості вказаних робіт – 200 000,00 грн.  Зобов’язується впорядковувати, утримувати в належному стані прилеглу територію; сплачувати за комунальні послуги, землю інші платежі.

        На поставлені питання щодо використання конкурсного об’єкта учасник конкурсу надала вичерпні пояснення щодо подальшого його використання, утримання, ремонту приміщення, терміну проведення ремонтних робіт – у разі укладання договору оренди протягом його дії, прорахунку витрат, охорони приміщення, найманої праці. Уточнено розмір річної орендної  плати – 40% від  експертної  вартості  об’єкту.
         ФОП 2 конкурсною комісією попереджено про вимоги чинного законодавства України, що орендна плата здійснюється орендарем не залежно від результатів його діяльності.

         Зауважень щодо проведення конкурсу у суб’єкта господарювання не було.

        Після детального та всебічного розгляду наданих учасником конкурсу пропозицій щодо подальшого використання конкурсного об’єкта, комісією більшістю голосів присутніх членів комісії (лист  голосування) прийнято рішення визнати ФОП 2 переможцем конкурсу на право укладання договору оренди об’єкта комунальної власності міста - нежитлового приміщення, вбудованого в 1 поверх житлового будинку загальною площею 562,3 м2 на вул.Володимира Великого,37а. 

        Рекомендувати управлінню комунальної власності міста виконкому Криворізької міської ради у встановленому в місті порядку укласти з ФОП 2 договір оренди вищевказаного об’єкта та доповнити наступними основними умовами: 

- термін дії договору – 2 роки 11 місяців;

- розмір орендної плати – 40%  від  експертної  вартості  об’єкту; 

- використання об’єкта – офіс;
- без права передачі в суборенду;

     Зобов’язується:

- виконати заміну вікон та дверей на металопластикові; розмір вартості робіт – 200 000,00 грн.;

- впорядковувати, утримувати в належному стані прилеглу територію; 

- сплачувати за комунальні послуги, землю, інші платежі.
Протокол склала секретар комісії                                                        
