П Р О Т О К О Л

засідання комісії  з   проведення конкурсу на право 

укладання договору оренди об’єктів комунальної власності міста

15 жовтня 2019  р.                     о 1500                          каб.246                          м. Кривий Ріг
Черга  денна:

         Розгляд заяв суб’єктів господарювання на участь у конкурсі  з питання  укладання договорів оренди об’єктів  комунальної власності міста:

     - нежитлове приміщення, вбудоване у 2 поверх окремо розташованої нежитлової будівлі на вул. Генерала Радієвського,25, приміщення 6 загальною площею 64,9 м2; балансоутримувач – управління комунальної власності міста виконкому Криворізької міської ради.
       Надані заяви:

1. ОСОБА 1.

Істотні умови конкурсу: 

- найбільший відсоток розміру орендної плати до вартості об’єкта, визначеної експертним шляхом; 

- ефективне використання об’єкта оренди за цільовим призначенням відповідно до видів діяльності; - належне утримання об’єкта оренди; 
- без права передачі в суборенду;

- найбільший розмір загальної вартості робіт з відновлення експлуатаційного стану об’єкта;

- створення та збереження  нових робочих місць.

       Секретар комісії довела до відома членам комісії про конкурсний об’єкт та про підстави виникнення конкурсу.   

        На підставі пункту 2.3 Положення про порядок оформлення оренди об’єктів комунальної власності міста, затвердженого рішенням міської ради від 23.11.2011 №726, та чинного законодавства України, у зв’язку із наявністю декількох заяв від суб’єктів господарювання на вищевказаний об’єкт, управлінням оголошено конкурс на право укладання договору оренди та 26.09.2019 у міській газеті ТОВ «Редакція Криворізької міської газети «Червоний гірник» опубліковано оголошення про конкурс. 
         Учасник конкурсу в зобов’язаннях запропонувала використовувати об’єкт для здійснення діяльності у сфері фотографії; запропонований  термін  2 роки 11 місяців;  спосіб користування – оренда; розмір річної орендної  плати – 21% від  експертної  вартості  об’єкту. Перелік робіт, які зобов’язується виконати учасник конкурсу: ремонт покрівлі, стін, відновлення електромережі до приміщення, приєднання приміщення до системи автономного опалення; розмір вартості вказаних робіт – згідно з кошторисом.  Зобов’язується впорядковувати, утримувати в належному стані прилеглу територію; сплачувати за комунальні послуги, землю інші платежі; виконати косметичний ремонт коридора до приміщення, створити 2 робочих місця.

        На поставлені питання щодо використання конкурсного об’єкта представник учасниці конкурсу надав вичерпні пояснення щодо подальшого його використання. 

       Членами комісії зазначено, що розглядатися будуть ремонтні роботи  покрівлі, стін та косметичний ремонт коридора до приміщення. 

        Зауважень щодо проведення конкурсу у суб’єкта господарювання не було.

        Представнику учасниці конкурсу зазначено, що конкурсна комісія розглядає право на укладання договору оренди конкурсного об’єкта. Набуття права на укладання договору оренди виникне після завершення відповідних заходів по поверненню комунального майна з орендного користування у відповідності до чинного законодавства України.
        Після детального та всебічного розгляду наданих учасником конкурсу пропозицій щодо подальшого використання конкурсного об’єкта, комісією одноголосно прийнято рішення визнати ОСОБА 1 переможцем конкурсу на право укладання договору оренди об’єкта комунальної власності міста - нежитлового приміщення, вбудованого у 2 поверх окремо розташованої нежитлової будівлі на вул. Генерала Радієвського,25, приміщення 6  загальною площею 64,9 м2. 

        Рекомендувати управлінню комунальної власності міста виконкому Криворізької міської ради у встановленому в місті порядку укласти з ОСОБА 1 договір оренди вищевказаного об’єкта та доповнити наступними основними умовами: 

- термін дії договору – 2 роки 11 місяців;

- розмір орендної плати – 21%  від  експертної  вартості  об’єкту; 

- використання об’єкта – здійснення діяльності у сфері фотографії (фотостудії).

     Зобов’язується:

- виконати ремонт покрівлі, стін, косметичний ремонт коридора до приміщення; розмір вартості вказаних робіт – згідно з кошторисом;

- впорядковувати, утримувати в належному стані прилеглу територію; 
- сплачувати за комунальні послуги, землю, інші платежі; 

- створити 2 робочих місця.

Протокол склала секретар комісії                                                        
