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Звіт

про роботу управління інформаційно-комунікаційних

 технологій виконкому Криворізької міської ради у I півріччі 2023 року
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Реалізація державної та місцевої політики у сферах інформатизації, цифровізації, розробка Програми інформатизації та цифрової трансформації на 2017 - 2024 роки, участь у заходах з проведення цифрової трансформації за актуальними напрямами, упровадженні та розвитку Єдиної інформаційної системи міста Кривого Рогу, організаційне забезпечення технічного захисту інформації та інформаційної безпеки в інформаційних системах виконавчих органів міської ради є одними з основних завдань управління інформаційно-комунікаційних технологій виконкому Криворізької міської ради (надалі – управління).

Для виконання цих завдань та повноважень, згідно з Програмою інформатизації та цифрової трансформації на 2017 - 2024 роки, затвердженою рішенням міської ради від 28.02.2017 №1402, зі змінами, управлінням у I півріччі 2023 року виконано наступні заходи.
Задля технічної підтримки та безперебійного функціонування наявних інформаційних систем у виконкомі міської ради забезпечено системне обслуговування користувачів доменної структури, проведення консультацій з питань використання встановленого програмного забезпечення та засобів інформатизації, діагностику, технічне обслуговування, налагодження, відновлення працездатності існуючого мережевого обладнання, засобів апаратних та інформатизації, технічну підтримку відео- та аудіо комплексів, систем стенографування тощо.

За ініціативи управління виконкомом міської ради придбано:
ліцензії для програмного забезпечення міжмережевих екранів FortiGate 600E з функціональністю уніфікованого захисту від сучасних мережевих загроз, придбано й установлено та поновлено ліцензійне антивірусне програмне забезпечення «ESET» на персональних комп’ютерах, установлених  на робочих місцях працівників відділів, управлінь, інших виконавчих органів міської ради та серверах, розміщених у приміщеннях  виконкому міської ради для організації інформаційної безпеки та протидії загрозам мережевої інфраструктури виконавчих органів міської ради;
послуги у сфері інформатизації, невиключні ліцензії на право використання системи «Ліга:Закон» в складі: LIGA360: БІЗНЕС з метою забезпечення працівників виконкому міської ради доступом до системи «Ліга:Закон» в складі: LIGA360: БІЗНЕС з оновленими базами даних текстів нових нормативно-правових документів (щоденно через мережу Інтернет), внесеними змінами та доповненнями в існуючі нормативно-правові документи (щоденно через мережу Інтернет);
послуги, пов’язані з програмним забезпеченням (модифікація примірників комп’ютерної програми «КАІ ‒ Документообіг»), що сприятиме якісному та оперативному виконанню функцій і завдань виконавчих органів міської ради за допомогою електронного документообігу, а також інформаційно-консуль-таційні послуги з питань обслуговування цієї програми;
послуги безлімітного доступу до мережі Інтернет, інші послуги з функціонування та обслуговування програмно-технічних засобів, що використовуються у відділах, управліннях, інших виконавчих органах міської ради, інших робочих приміщеннях виконкому міської ради з метою ефективного функціонування інформаційно-комунікаційних систем виконавчих органів міської ради та їх оптимізації. Організовано проведення онлайн-нарад з використанням сучасних мультимедійних пристроїв та засобів відеоконференцзв’язку. 

Забезпечено зворотний онлайн-зв'язок міської влади з представниками Криворізької міської територіальної громади за допомогою сервісу «Електронний Контакт-центр» (для функціонування IP-телефонії Контакт-центру виконкому міської ради придбані послуги з  надання доступу до короткого  номеру 15-20, використання рухомого (мобільного) зв’язку та фіксованого зв’язку) та офіційного вебсайта Криворізької міської ради та її виконавчого комітету «Подати електронне звернення».

Виконано заходи для забезпечення відкритого зручного доступу до публічної інформації, висвітлення діяльності відділів, управлінь, інших виконавчих органів міської ради, оперативного інформування мешканців про актуальні питання життєдіяльності міста, а саме: на офіційному вебсайті Криворізької міської ради та її виконавчого комітету (kr.gov.ua), що забезпечує умови для доступу користувачів до публічної інформації, на головній сторінці модернізовано розділ «Запобігання проявам корупції», здійснено розміщення до 900 публікацій управлінь, відділів, інших виконавчих органів міської ради. 
Слід зазначити, що на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 12 березня 2022 р. №263 «Деякі питання забезпечення функціонування інформаційно-комунікаційних систем, електронних комунікаційних систем, публічних електронних реєстрів в умовах воєнного стану» доступ до офіційного вебпорталу міста Кривого Рогу «Криворізький ресурсний центр» та офіційного вебсайту Криворізької міської ради та її виконавчого комітету протягом I півріччя 2023 року був обмежений.

Перспективними напрямами в роботі управління є: координація роботи, спрямованої на виконання заходів Програми, реалізація її заходів за пріоритетними напрямами, задля досягнення очікуваних результатів (підвищення якості життя в місті завдяки реалізованим цифровим можливостям, удосконалення моделі муніципального управління, високий рівень прозорості діяльності міської влади, задоволення потреб громадян у отриманні потрібної достовірної інформації, оперативне надання адміністративних і соціальних послуг населенню тощо); сприяння упровадженню та розвитку Єдиної інформаційної системи міста Кривого Рогу, створення сучасної інформаційної та цифрової інфраструктури міста (придбання, упровадження, підтримка, використання програмного забезпечення, інформаційних систем, вебсервісів, вебсайтів тощо).
