PAGE  
2

Про відстеження результативності регуляторного акту


Відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» департаментом регулювання містобудівної діяльності та земельних відносин виконкому Криворізької міської ради з 23.04.2020 в місячний термін здійснюються заходи з базового відстеження результативності проєкту регуляторного акта - рішення міської ради «Про встановлення ставок плати за землю та пільг із земельного податку на території м. Кривого Рогу у 2021 році» з метою оцінки стану суспільних відносин, на врегулювання яких спрямована дія акта, за показниками, зазначеними у аналізі регуляторного впливу: кількість платників податку, на яких поширюватиметься регуляторний акт; надходження до бюджету міста коштів від плати за землю; розмір коштів і час, що витрачаються суб’єктами господарювання у зв'язку із виконанням вимог акта; рівень поінформованості суб’єктів господарювання, пов'язаний з регулюванням.


Вищевказаний проєкт рішення міської ради оприлюднено 23.04.2020 в міській газеті «Червоний гірник» та на офіційних вебсторінках в мережі Інтернет:


- Криворізької міської ради та її виконавчого комітету у підрозділі «Регуляторна політика» розділу «Інформаційна база» https://kr.gov.ua/;


- виконкомів районних у місті рад Металургійної, Довгинцівської, Покровської, Інгулецької, Саксаганської, Тернівської, Центрально-Міської: http://mtlrg-kr.gov.ua/, http://dlgr.gov.ua/, http://www.pokrovkr.gov.ua/, http://ing-org.gov.ua/, https://srvk.gov.ua/, http://trnvk.gov.ua/, http://vykonkom-tsmkr.gov.ua/
Зауваження та пропозиції в письмовій формі приймаються з 23.04.2020 в місячний термін:

- департаментом регулювання містобудівної діяльності та земельних відносин виконкому Криворізької міської ради (поштова адреса: 50101, м. Кривий Ріг, пл. Молодіжна, 1, каб. 519, каб. 216 (III корпус), тел. (0564)92-13-81, (056)493-07-94, електронна адреса: umazv@kr.gov.ua);
- управлінням розвитку підприємництва виконкому Криворізької міської ради (поштова адреса: 50101, м. Кривий Ріг, пл. Молодіжна, 1, каб.510, тел. (056)493-08-71, електронна адреса: urp@kr.gov.ua);

Додаткову інформацію можна отримати в управлінні розвитку підприємництва виконкому Криворізької міської ради (50101, м. Кривий Ріг, пл. Молодіжна, 1, каб. 512, 513, тел. 92-25-89.
